



JEGYZŐKÖNYV

Lakitelek Önkormányzat Képviselő - testületének

2017. június 23 -i rendkívüli, nyílt üléséről

Rendeletek:

Határozatok: 105/2017. (VI.23.)

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Lakitelek Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. június 23-án tartott rendkívüli, nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Képviselő-testület tagjai:	Zobokiné Kiss Anita	polgármester
	Szentirmay Tamás	alpolgármester
	Csikós Mihály	képviselő
	Dakóné Harkai Csilla	képviselő

Meghívottak:	Kozák-Ágó Szilvia	aljegyző
	Zádori Ivett	jegyzőkönyvvezető

Zobokiné Kiss Anita polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit a rendkívüli Képviselő-testületi ülésen. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, négy képviselő jelen van. Egy napirendi pont van, ezzel kapcsolatban, van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom a napirendet, kérem, aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület a napirendet négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

NAPIREND

NYÍLT ÜLÉS

1. Közművelődési érdekltség-növelő támogatásra benyújtandó pályázat önerő biztosítása
Előadó: Zobokiné Kiss Anita polgármester
-

1. NAPIREND - **Közművelődési érdekltség-növelő támogatásra benyújtandó pályázat önerő biztosítása**
/Előterjesztés kiküldve, jegyzőkönyv melléklete/

Zobokiné Kiss Anita polgármester: Az előterjesztést előzetesen kiküldtük, átbeszéltük. A korábban megbeszéltekhez képest annyi változás lenne, hogy három olyan jó minőségű, technikai felszereltségű laptop megvásárlására kerülne sor ebben a pályázatban, amely a könyvtárba kerülne, illetve még két darab hangszóróról.

Zobokiné Kiss Anita polgármester: Van-e az előterjesztéshez kérdés hozzászólás?

Szentirmay Tamás alpolgármester: Sokkal jobb lenne az, hogy egyet vennénk ebből a jól felszereltből, és hármat meg alacsonyabb árért, ugyanebből az összegből.

Zobokiné Kiss Anita polgármester: A kérdés az önerő, hogy mennyi önerőt biztosítunk hozzá. A másik pedig az, hogy átbeszéljük az informatikussal, hogy milyen minőségűnek kell lenni a laptopnak, és ez alá már nem tudunk menni. Több önerőt pedig nem tudunk biztosítani. Ahogy megnéztük a pénzügyi kapacitásunkat, ebben a formában, ennyi önerővel, ez fér bele. Ez nem zárja ki azt, hogy a későbbiek során esetleg bővítsünk.

Csikós Mihály képviselő: Sőt, még időközben is módosíthatunk. Ugyanez volt a Művelődési háznál is, hogy időközben növeltük az önerőt, a jobb műszaki tartalomért. Itt is lehet még változás. A technika fejlődésével lehet, hogy hozzárakunk még egy kis pénzt, és meg lesz a négy jó gép.

Szentirmay Tamás alpolgármester: A hangszóró ára is magas.

Zobokiné Kiss Anita polgármester: Akkor módosítani kívánod a határozat-tervezetet?

Szentirmay Tamás alpolgármester: Nem.

Zobokiné Kiss Anita polgármester: Van-e további hozzászólás?

Amennyiben nincs további hozzászólás, szavazásra bocsátom a határozat-tervezetet, kérem, aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület a határozat-tervezetet négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének

105/2017. (VI. 23.) számú határozata

Közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra benyújtandó pályázat önerő biztosítása

Lakitelek Önkormányzata Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megvitatta, és az alábbi határozatot hozza:

Lakitelek Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja, az alábbiakban részletezett pályázat megvalósítását valamint kijelenti, hogy annak megvalósításához szükséges saját forrást biztosítja.

Részletezés:

- 1.) Lakitelek Önkormányzata Képviselő-testülete **támogatja** az alábbi paraméterekkel rendelkező pályázat megvalósítását.

Megnevezés	Hozzárendelés
A pályázat megvalósítási helyszínének megnevezése	Községi Könyvtár
A pályázat megvalósítási helyszínének címe és helyrajzi száma	6065 Lakitelek, Széchenyi krt. 35. Hrsz: 381.
A pályázati kiírás megnevezése	Közművelődési érdekeltség-növelő támogatás

A tervezett beruházás	3 db laptop beszerzése a szükséges rendszerekkel, és kiegészítőkkal
A tervezett eszközbeszerzés teljes beruházási költsége	bruttó 748 030 Ft
Pályázati forrásból származó támogatás igényelt összege	bruttó 486 291 Ft
A saját erő számszerű összege	bruttó 261 811 Ft
A saját erő forrásának formája	saját forrás

- 2.) Lakitelek Önkormányzata Képviselő-testülete kijelenti, hogy a pályázat megvalósításához szükséges **önerőt biztosítja**.
- 3.) Lakitelek Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az állami forrásból nyújtott támogatás elnyerése esetén a projekt a **költségvetési rendeletbe** való beépítésről gondoskodjon, valamint rendelkezzen az önkormányzati saját forrás összegének a költségvetésben történő **elkülönítéséről**.

Felelős: Zobokiné Kiss Anita polgármester
Határidő: értelemszerű

Értesül: - Beruházási Csoport
- Gazdálkodási Csoport
- Irattár

Zobokiné Kiss Anita polgármester: A rendkívüli testületi ülést bezárom.

kmf.

Zobokiné Kiss Anita
polgármester

Kozák-Ágó Szilvia
aljegyző